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Tillväxt- och näringslivsrådet 

Plats och tid 

Närvarande 

Övriga deltagande 

Hotell Belllevue kl. 08.00-10.00 

Ordförande Catrin Hulmarker 

Vice Ordf.. Erik Eriksson 

Ledamot 1, Christian Johansson 

Ledamot 2, Eva Hjerpe 

Ledamot 3, Ann-Charlotte Persson 

Ledamot 4, Martin Ekström 

Ledamot 5, Fredrik Berndt 

Ledamot 7, Malin Indebetou 

Ledamot 8, Jesper Uvesten 
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Dagordning 

Tillväxt&- näringslivsrådet beslutar att fastställa dagordningen.

Rollen i näringslivsrådet 

Samtal och reflektioner över rollerna i rådet. Har det varit tydligt vad rollen innebär och 

varför den är representerad samt vad som förväntas av respektive deltagare? Är det något 

som behöver förändras inför kommande period? 

Bra höjd I samtalen kring huruvida rådets representation bör vara med en tyngre del av 

Näringsliv och lättare del av kommunala tjänstepersoner. Den gemensamma stämman är att 

vi adjungerar in tjänstepersoner utifrån tema på mote i stället. Näringslivsenheten är med på 

mötena och önskas fortsätta lägga engegamang på samma sätt som tidigare. Politiken är 

fortsatt med och presidiet får fortsatt förtroende med KSO, Vice ordförande från näringslivet 

och Näringslivsansvarig. 

Tillsättning 

Från början var rådsmötena av en mer informativ karaktär men har under senaste året 

förändrats och är nu mer av en ”arbetande” karaktär. En positiv förändring i en riktning som 

rådet gärna fortsätter på. Rådet bör utökas men inte bytas ut per automatik efter två år, att 

byta ut hela rådet vore att starta på nytt igen och tappar både fart och effekt. Succesivt 

utbytande är bättre, reglementet skrivs om och identifierade branscher, organisationer och 

nätverk kontaktas för eventuella nyval och/eller nya deltagare in. 
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Arbetsmöte 

Presidiet förbereder varje möte med konkreta mål vad mötet ska leda till, vilken effekt vill vi 

uppnå i den aktuella frågan/temat mötet har. Workshopen kring etableringsstrategin var ett 

bra sätt att arbeta på. Förslagsvis bestämmer vi tema tillsammans utifrån det som kommer in 

till rådet eller som vi vet är aktuellt efter t.ex Svenskt Näringslivs enkät vars svar ger oss 

konkreta frågor att arbeta med. 

Första mötet förbereds i februari inför rådsmötet i mars som då kommer fokusera på 

samarbete mellan skolan och vårt lokala näringsliv. 

Möten 2025 

Möte 1: 12/3, Möte 2: 5/6, Möte 3: 10/9, Möte 4: 10/12 

I maj kommer det samanfattande omdömet från Svenskt näringslivs årliga enkät. I den finns 

tydliga frågor som ger en bild av vad vi behöver arbeta mer med för att förstärka och 

förbättra företagsklimatet vidare i Hjo. 

Därtill är det en bra grund i vårt gemensamma rådsarbete. 

Nästa möte 

Tema på nästa möte: Hur kan Skola och näringsliv arbeta mer tillsammans, vad för aktiviteter 

m.m är det som kan fungera som grund för detta mer än Yrkesmässan, Prao och 
Jobbskuggning. Att besöka Götene Kommun/näringsliv för att ta inspiration seglade upp som 
förslag då dom är bra på den samverkan och har en hel del aktiviteter tillsammans.

Övrigt 
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• Inget direkt som kom upp


